

虽然只是国内的比赛,但要是你低估了全运会比赛的水平,那可就大错特错了。

第十二届全运会开赛头两天,已经有15位奥运冠军出局……

频爆冷门凸显高水准

射击赛场:

非主项想夺冠? 没门!

射击赛场是这两天名将爆冷的主舞台,由于全运会可参加项目较多,名将们往往报了好几个项目,其中不乏一些非强项。在9月1日的男子50米步枪卧射资格赛中,就有三位奥运会冠军出局。浙江名将朱启南打出622.9环,与陕西选手张冰成绩相同,但因后者在最后一组的成绩较好,朱启南名列第9位,遗憾出局。江苏名将邱健以616.8环名列第42位,河南名将贾占波则以615.8环名列第48位,这两位奥运会冠军也都无缘决赛。不过这个项目都不是他们的强项,朱启南是雅典奥运会男子十米气步枪冠军,而贾占波和邱健分别是雅典奥运会和北京奥运会男子50米步枪三姿冠军。另外,北京奥运会冠军庞伟当天在自己的主项男子十米气手枪项目中摘得一枚铜牌。

2日的射击赛场依旧有冷门出现,女子25米运动手枪决赛,北京名将陈颖夺冠,这并不让人感到意外,让人感到意外的是另两位奥运会冠军无缘此项目的决赛,其中陕西名将郭文珺在资格赛中以577环名列第19位,上海名将陶璐娜以575环名列第27位。女子50米步枪三姿资格赛,伦敦奥运会女子十米气步枪冠军易思玲只打出574环的成绩,名列第37位,无缘决赛。

击剑赛场:

名气经验统统不管用

击剑赛场,很多名将同样不得志。继1日北京奥运会冠军仲满在男子佩剑个人赛中被早早淘汰出局之后,来自辽宁的两位女重名将、伦敦奥运会女重团体冠军成员李娜和孙玉洁昨天再次爆出冷门,双双止步于1/8决赛,其中李娜以一剑之差负于名气与经验都不如自己的上海选手沈巍巍,孙玉洁则以10:15负于名不见经传的山西选手郝佳露。



雷声一剑憾负无缘冠军

全运赛场为何频频爆冷

辽沈大地近来秋意渐浓,全运会赛场上同样“冷意”十足。邹凯输了、邓琳琳输了、郭文珺输了、吴静钰输了……这些去年还在伦敦奥运会的冠军领奖台上接受掌声和鲜花的名将,如今在辽宁全运会上连决赛的门槛都无力迈过。

本届全运会开幕前两日,只有两位前奥运冠军夺得金牌。一位是曾在北京奥运会夺得金牌的女子25米运动手枪选手陈颖,另一位则是在伦敦奥运会女子重剑团体赛中夺得冠军的骆晓娟。对于更多的奥运金牌得主来说,辽宁全运会不是辉煌延续的舞台,而是令人伤心的滑铁卢。

如此多的名将纷纷落马,其实并非辽宁全运会的专利。冠军们爆冷出局说来奇怪,但细细想来也算正常。夺得奥运会冠军后,大多数金牌运动员都成了偶像级的体育明星,训练场外的活动接踵而至。当奥运热潮渐渐散去,重新投入到训练场和赛



场上的冠军们通常要付出更多的努力来恢复状态。另外,站在全运赛场上的他们,奥运冠军的光环此时成了沉重的包袱,压力之下的瞬间失误,便可能造成满盘皆输的苦果。而他们面对的,则是已经苦练了几年甚至十几年的“无名小卒”。这些年默默苦练,就是为了这一刻的“抢班夺权”。

或许在里约奥运会上为中国代表团争金夺银的运动员,就是从本届全运会赛场上开始崭露头角。等到他们在下届奥运会中功成名就之后,恐怕也会在2017年的天津全运会上遭遇“奥运冠军后遗症”。

如此多的名将纷纷落马,其实并非辽宁全运会的专利。冠军们爆冷出局说来奇怪,但细细想来也算正常。夺得奥运会冠军后,大多数金牌运动员都成了偶像级的体育明星,训练场外的活动接踵而至。当奥运热潮渐渐散去,重新投入到训练场和赛

湖北省咸宁市采矿权网上挂牌出让公告

咸矿网挂KG[2013]04-05号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法》和《咸宁市采矿权网上挂牌出让规则》等法律和规定,湖北省咸宁市国土资源局定于2013年9月3日至2013年10月11日在湖北省咸宁市国土资源网上交易系统公开挂牌出让咸矿网挂KG[2013]04-05号采矿权,并授权咸宁市矿业权储备交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、通山县燕厦乡新庄坪雨山矿区方解石等采矿权出让基本情况表:

挂牌矿区编号	咸矿网挂KG[2013]04号	咸矿网挂KG[2013]05号
采矿权名称	通山县燕厦乡新庄坪雨山矿区方解石采矿权	赤壁神山镇高山矿区石灰岩矿采矿权
矿区位置	通山县燕厦乡新庄坪雨山矿区	赤壁神山镇高山矿区
矿 种	方解石	石灰石
矿区面积	0.1962平方公里	0.085平方公里
X Y	X Y	X Y
1.3273089.934,38577813.012 2.3273089.934,38578141.828 3.3272500.000,38577357.901 4.3272500.000,38577021.592	1.3302754.34,38498558.30 2.3302754.34,38499138.12 3.3302284.68,38499138.12 4.3302284.68,38498558.30	
本次出让 开采高 保有资源储量 (333)	+395米至+292米 5.13万吨	+120米至+211米 422.43万吨
实际可采储量	4.39万吨	381.24万吨
出让年限	6年	12.71年
履约保证金 (万元)	8	22
挂牌起始价 (万元)	20	110



李娜首进美网四强

刷新个人赛季最佳大满贯表现

李娜职业生涯首次闯进美网四强,创造个人最佳。一个亚军一个八强一个四强,李娜已经刷新个人赛季最佳的大满贯表现。

美国女单1/4决赛,金花一姐李娜苦战三盘,力克24号种子、俄罗斯左手将玛卡洛娃,赢得这场耗时140分钟的鏖战,职业生涯首次闯进美网四强,创造个人最佳。一个亚军一个八强一个四强,即便李娜不能在美网继续走远,她也已经刷新个人赛季最佳的大满贯表现。

算上本届赛事,李娜总计8次出战美网,作为硬地高手,她此前竟然从未在法拉盛打进过四强,这与其大满贯冠军的身份明显不符。05年美网,李娜首次参加法网,遭遇首轮出局的厄运。06年,李娜打进第四轮出局。08年李娜再次打进美网第四轮,直至09年闯进八强,创造个人在美网的最佳战绩。

本届美网,李娜已经实现个人突破,闯进四强后应该已经毫无压力,即便面对小威,即便是对手的主场,谁敢说李娜就完全没有机会。一年内两进大满贯决赛,李娜不是没试过,重复2011年的辉煌,谁说李娜不可能再次创造奇迹。

(本报综合消息)

通山县低碳园区储备地“三条路”建设项目二次招标公告

通山县低碳园区储备地“三条路”建设项目建设项目已获通山县发展和改革局批复(【通发改资(2013)131,132,133号】),本项目第一次招标公告于2013年8月16日发出后,截止报名时间内,投标人报名不足三家,根据“招标投标法”,武汉赛德勤工程咨询有限公司(招标代理机构)受通山县新通羊投资发展有限公司(招标人)委托,对确定该项目的代理人发布二次招标公告。现将有关事宜公告如下:

一、项目概况:本项目位于通山县中心城区西侧新城城区范围。东以经城路,西邻规划外环路,南起106国道,北至大路乡山口村,规划面积约10平方公里,范围内基础设施洋都大道延伸、核电路延伸、新工业路建设工程,项目前期工作已经结束,招标条件具备。

二、招标单位:通山县新通羊投资发展有限公司

三、项目开发建设内容、支付方式:建设内容:开发建设内容包括洋都大道延伸、核电路延伸、新工业路建设工程与道路配套等基础设施建设、土地和房屋征收等内容。支付方式:项目结算款通过指定宗地土地使用权或经营权出让给拍卖收益部分,根据合同条件支付。拟定地块为洋都旁边800亩、王明璠后200亩、核电路与咸通路北片500亩。

四、分标方案:本项目分为四个标段。施工标段:1标为洋都大道延伸工程,2标为核电路延伸工程,3标为新工业路南段工程,4标为新工业路北段工程。

五、工程概况:①项目名称:洋都大道延伸工程;建设地点:通山县洋都大道

六、施工招标方式:本项目采用公开招标方式。

七、报名时投标单位的法人或委托的建造师到场需携带:(一)4-6标投标人资格条件。1.申请人必须具备的最低企业资质等级条件:公路工程施工总承包三级及以上,且具备本项目所建设计定资质条件。2.项目经理必须具备的最低资质等级条件:二级建造师及以上注册建造师。3.公司营业执照、资质证书;4.安全生产许可证;5.法定代表人证明或法定代表人授权委托书;6.五大员证(安全员、预算员、材料员、质检员、施工员)如报名单位提供的五大员证不是注有本单位的岗位证书,而是岗位培训合格证,则报名单位还

需提供岗位培训合格证相关人为报名单位正式员工的相关证明(劳动合同和社保证明);8.当地检察院出具的无违法记录证明;9.两年内类似工程施工业绩证明;

10.近三年财务审计报告;11.具有满足本项目规模相应的投资能力,提供银行及其他金融机构相应用本项目的资金、授信额度、银行履约保函。12.具有良好的商业信誉,履约情况良好,没有处于被责令停业、投标资格取消等状态;无不良信用记录;在最近三年(2010年起至今)没有骗取中标和严重违约及重大工程质量、安全事故。13.企业经营状况良好,具有满足本项目规模相应的投资能力,能自筹项目建设资金。提供银行及其他金融机构相应用的资金证明、授信额度、贷款意向书或银行履约保函。14.外省企业须提供备案证明。以上须提供原件和加盖公章的复印件一套到通山县公共资源交易中心报名参加投标。

八、投标报名及领取招标文件起止时间:有意参加投标的单位,请于2013年9月5日至2013年9月11日,每天上午9时至11时30分,下午15时至17时,到通山县公共资源交易中心(通山县教育局十一楼)报名。

九、报名时请先在通山招投标网下载报名表填写并带原件备审。

十、发布公告的媒介:本次招标公告同时在《咸宁日报》、《通山县招投标信息网》上发布。

十一、联系方式:招标代理机构:武汉赛德勤工程咨询有限公司
联系人:李工 13477796496
武汉赛德勤工程咨询有限公司
2013年9月3日

全运会



男子400米孙杨强势夺冠

9月4日,第12届全国运动会的游泳比赛,在辽宁沈阳展开了第一个比赛日的争夺。男子400米自由泳决赛,来自浙江的奥运双冠王孙杨毫无对手,顺利地以3分43秒68的成绩获得冠军,河北选手郝运同样表现不俗,他以3分44秒87的个人最好成绩摘银,而河南选手李鸣泽则以3分48秒17的成绩收获一枚宝贵的铜牌。

晚上18点59分,8名选手一起站在了出发台上。发令枪响,孙杨很快便在第一个50米抢到了第一的位置,此后孙杨将领先优势越拉越大,河北选手郝运、上海选手张杰与河南选手李鸣泽则紧紧咬在一起。300米转身处,孙杨已经领先郝运0.77秒了,但之后郝运却突然发力,越来越逼近孙杨,但到了最后的50米孙杨发力,郝运便没了争金的机会。

叶诗文400米混合泳夺冠

9月4日晚,第12届全国运动会结束了女子400米个人混合泳决赛争夺,浙江选手叶诗文以4分31秒59获得冠军,这个成绩放在巴塞罗那世锦赛上,可以获得亚军,叶诗文当时在决赛里的成绩4分39秒21快了7秒多。上海选手周敏以4分33秒50获得亚军,湖南选手李玄旭以4分34秒89获得第三。

由于预赛排在第一,叶诗文被安排在第四道出场。第一个姿势蝶泳,状态恢复很多的叶诗文就确立领先优势,上海选手周敏和李玄旭还能跟住她。蝶泳完毕,叶诗文领先李玄旭0.59秒排在第一。进入仰泳争夺,周敏开始发挥威力,她快速超越叶诗文和李玄旭,在150米的地方确立领先位置,但后50米局面重新回到叶诗文和李玄旭争夺格局,游到200米时,叶诗文领先李玄旭0.43秒。

90后黎雅君破世界纪录

9月3日,在全运会女子举重比赛中先进行了48公斤和53公斤两个级别的比赛。结果90后小将开始奋力抢班夺权。

在率先进行的女子48公斤级比赛中,湖南92年出生的谭亚运以平世界纪录的成绩击败了世界纪录保持者31岁的老将杨炼夺冠。而晚上的53公斤级比赛中,来自广东队93年出生的黎雅君以超世界纪录成绩2公斤,打破全国纪录的水平击败了世界纪录保持者李萍和名将纪静,戴上了后冠。

湖北U18男足季军获1金

9月4日,在今日全运会18岁以下(U18)男足三四名决赛中,湖北队以1-0击败陕西队夺得第三名。由于全运会U18男足比赛第三名在金牌计算规则中被计算为一金,因此湖北代表队也因此夺得1枚金牌。

由于足球属于三大球团体项目,根据全运会男子足球金牌计算方法。同一年龄段比赛的冠军被计算为3枚金牌,亚军获得两枚金牌,季军也有1枚金牌入账。

(本报综合消息)